



**МІНІСТЕРСТВО З ПИТАНЬ СТРАТЕГІЧНИХ
ГАЛУЗЕЙ ПРОМИСЛОВОСТІ УКРАЇНИ
(Мінстратегпром)**

Н А К А З

м. Київ

Про уповноваження одержувача бюджетних коштів на виконання заходів, передбачених бюджетною програмою «Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення» (КПКВК 2601030)

Відповідно до статті 22 Бюджетного кодексу України, Положення про Міністерство з питань стратегічних галузей промисловості України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 вересня 2020 р. № 819, постанови Кабінету Міністрів України від 23 серпня 2016 р. № 544 «Про затвердження Порядку використання коштів, передбачених у державному бюджеті для виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення» (зі змінами), наказу Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України від 28 квітня 2021 року № 73 «Деякі питання здійснення функції служби державного замовника для виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення»

НАКАЗУЮ:

1. Визначити Державне підприємство «УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР «БЕЗПЕКА» одержувачем бюджетних коштів за бюджетною програмою «Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення» (КПКВК 2601030) як такого, що відповідає критеріям одержувача бюджетних коштів, та затвердити додаток 1, що додається.

2. Уповноважити Державне підприємство «УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР «БЕЗПЕКА», як одержувача бюджетних коштів, на виконання заходів бюджетної програми «Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і

впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення» (КПКВК 2601030).

3. Затвердити План заходів Міністерства з питань стратегічних галузей промисловості України за бюджетною програмою «Виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення» (КПКВК 2601030) на 2021 рік, що додається (додаток 2).

4. Департаменту економіки та фінансів забезпечити доведення Державному підприємству «УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР «БЕЗПЕКА» бюджетних асигнувань та надання відповідних коштів бюджету у сумі 2 530,0 млн. грн, у тому числі на покриття витрат на утримання служби замовника, яка здійснює функції з виконання державних цільових програм реформування та розвитку оборонно-промислового комплексу, розроблення, освоєння і впровадження нових технологій, нарощування наявних виробничих потужностей для виготовлення продукції оборонного призначення, у межах, визначених законодавством.

5. Державному підприємству «УКРАЇНСЬКИЙ ЦЕНТР «БЕЗПЕКА» забезпечити щокварталу до 20 числа наступного місяця подання до Мінстратегпрому інформацію про використання бюджетних коштів.

6. Контроль за виконанням цього наказу покласти на Першого заступника Міністра Валерія Іващенко.

**Віце-прем'єр-міністр України –
Міністр**

Олег УРУСЬКИЙ